

День Земли

3 апреля в рамках «Разговоры о важном» были проведены мероприятия посвящённые Дню Земли. Это дата ежегодно отмечается в апреле и напоминает землянам о глобальных проблемах взаимодействия человека с окружающей средой. В ходе занятий учащиеся просмотрели презентации и видеоролики об экологии, о том, как нужно беречь природу и ее ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду и что нужно делать для того, чтобы

сохранить

планету. Кроме того, познакомились с экологическими правилами, заповедниками России и с названиями организмов, занесённых в Красную книгу.

Лидерами движения «Сделаем вместе» Каргиной Викторией и Музыченко Анастасией было проведено занятие по теме: «Раздельный сбор мусора: как правильно сортировать отходы для переработки?» с учащимися 8 В класса. В процессе подготовки которого были собраны пластиковые крышечки для заполнения контейнера #крышечкидображострой.

